GÜNLÜK DERS PLANI
	1.BÖLÜM

	DERS
	Sosyal Bilgiler

	SINIF
	7. Sınıf

	ÖĞRENME ALANI
	KÜLTÜR VE MİRAS

	KONU
	AVRUPA’DA UYANIŞ

	SÜRE
	40+40+40=120 dk.

	TARİH
	23-27 Kasım 2020


	2.BÖLÜM

	Kazanımlar
	SB.7.2.3. Avrupa’daki gelişmelerle bağlantılı olarak Osmanlı Devleti’ni değişime zorlayan süreçleri kavrar.

	Değerler ve beceriler
	Değer: Kültürel mirasa duyarlılık 
Beceri: Estetik

	Yöntem ve Teknikler
	Anlatım, soru-cevap, beyin fırtınası, inceleme, tartışma

	Kullanılan Eğitim Teknolojileri-Araç, Gereçler ve Kaynakça
	Anlatım, soru-cevap, beyin fırtınası, inceleme, tartışma

	Öğretme-Öğrenme Etkinlikleri:
· Dikkati Çekme
· Güdüleme
· Derse Geçiş
· Bireysel Öğrenme Etkinlikleri (Ödev, deney, problem çözme vb.)
· Grupla Öğrenme Etkinlikleri (Proje, gezi, gözlem vb.)
· Özet
	Konu girişindeki anahtar kelimeler okutularak derse başlanır.

Ders kitabındaki konu metinleri okutulur. Metinle ilgili sorular öğrencilere sorularak cevap vermeleri sağlanır.
Yeniçağda Avrupa’da meydana gelen gelişmelere katkısı olan olay (Haçlı Seferleri, Seyyahların Gezileri, İstanbul’un Fethi) ve buluşlardan ( kağıt, barut, pusula, matbaa) bahsedilir.
Sırasıyla Coğrafi Keşiflerden, 
[bookmark: _GoBack]Coğrafi Keşiflerin neden ve sonuçlarından,
Keşifler ve Kaşiflerden, 
Rönesanstan, Rönesansın neden ve sonuçlarından, 
Reform Hareketlerinden, 
Aydınlanma Çağı ve Sanayi İnkılabından bahsedilir.
Fransız İhtilali ve Osmanlı Devletine etkileri üzerinde durulur.


	3.BÖLÜM-ÖLÇME VE DEĞERLENDİRME

	Öğrencilerden geri dönüt almak için bireysel ya da grup etkinlikleri kapsamında çeşitli sorular sorulabilir.
EBA etkinlikleri ve Kazanım Testlerinden yararlanılabilir. 
	1-Yeniçağda Avrupa’da meydana gelen gelişmeler nelerdir?
2-Barut’un ateşli silahlarda kullanılmasının Avrupa siyasi hayatına etkisi ne olmuştur?
3-Coğrafi Keşiflerin nedenleri nelerdir?
4-CoğrafiKeşiflerin Osmanlı Devletine etkileri ne olmuştur?
5-Rönesansın temsilcileri kimlerdir?


	Dersin Diğer Derslerle İlişkisi
	

	4.BÖLÜM

	Planın Uygulanmasına İlişkin Açıklamalar:
	


Zeki DOĞAN                                                                         			Uygundur
Ders Öğretmeni                   						           ………………….       
 									           Okul Müdürü
